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FORNI PER CERAMICA - KILNS                       

3

Dal 1921 produciamo materie prime e colori

per la ceramica industriale, artistica e per

l'hobby. L'argilla, l'acqua, il fuoco e il genio

dell'artista uniti alla nostra tecnologia

rinnovano ancora oggi la bellezza di questa

materia antica quanto l'uomo: la ceramica.

Since 1921 we have been transforming

raw materials into ceramic products for

the industrial, artistic, and hobby worlds.

The clay, the fire, and the ingenious artist

united with our  technologies  rev ive

the beauty of this ancestral material.

MHC 490
Mod. VESUVIO

MHC 775
Mod. ALFA 4

Lt. 162
MHC 803

Mod. ALFA 5
Lt. 272

MHC 749
Mod. ALFA 2

Lt. 74
MHC 774

Mod. ALFA 3
Lt. 106

MHC 773
Mod. ALFA 1

Lt. 43
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ACCESSORI PER LA COTTURA - KILN FURNITURE

5

MHC 118

MHC 116
Piastra refrattario disponibile in varie misure

Kiln shelf available in different sizes

MHC 119

MHC 120

Colonnine
Shelf supports

Supporti per piatti
Plate stackers

MHC 121

MHC 138

MHC 815 MHC 816 MHC 817

Supporti in acciaio
Steel stilts

MHC 818 MHC 819 MHC 820 MHC 821

MHC 870
Casella in refrattario biscaffale

Double tile setter
cm 10x10

MHC 871
Piastra triangolare

Triangular shelf

MHC 869
Supporto per piatti

Plate stacker

MHC 290
Guanti da forno

Kiln gloves

MHC 149
Casella in refrattario

Single tile setter
cm 20x20

MHC 148
Casella in refrattario

Single tile setter
cm 15x15

MHC 547
Mod. STROMBOLI

Forno a gas per Raku
Raku kiln

Lt. 65

ROLLER E TRAFILE - ROLLERS AND EXTRUDERS                         

MHC 634
Impastatrice

Pugmill

MHC 481
Trafi la da muro ISA
ISA wall extruder

MHC 635
Impastatrice - degasatrice

Vacuum pugmill

MHC 670
Trafi la a cremagliera

da tavolo
Table extruder

FORNI PER RAKU E VETROFUSIONE - RAKU AND GLASS-FUSING KILNS                         

MHC 2500
Forno elettrico per vetrofusione
Electric fusing kiln
Lt. 35

MHC 2052
Forno elettrico per vetrofusione

Electric fusing kiln
Lt. 50

MHC 365
Termocopia

Portable pyrometer

MHC 1910
Trafi la da muro Hobby Colorobbia
Hobby Colorobbia wall extruder

MHC 057
Coni pirometrici Orton
Orton pyrometric cones

MHC 1911
Roller Hobby Colorobbia

Hobby Colorobbia slabroller

MHC 1909
Trafi la manuale

Clay gun
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TORNI E GIRELLE - BANDING WHEELS ATTREZZI KEMPER - KEMPER TOOLS

7

MHC
328

MHC
327

MHC
348

MHC
399

MHC
829

MHC
363

MHC
350

MHC
349

MHC
400

MHC
401

MHC
361

MHC
356

MHC
357

MHC
358

MHC
329

MHC
330

MHC
331

MHC
316

MHC
315

MHC 360
Spugna

Rubber scrubber

MHC 359
Spugna

Rubber scrubber

STRUMENTI VARI - MISCELLANEOUS TOOLS

MHC
362

MHC
305

MHC
303

MHC
308

MHC
301

MHC
304

MHC
302

MHC
307

MHC
306

MHC
310

MHC
309

MHC
311

MHC 323
Set mirette - Ribbon sculpting set

cm 20 MHC 314
Set mirette - Ribbon sculpting set

cm 15

MHC 318
Raschino in legno

Potter’s rib

MHC 319
Raschino in legno

Potter’s rib

SPATOLE IN LEGNO - WOOD TOOLS

MHC 1906
ø cm 25

MHC 1907
ø cm 20

MHC 1908
ø cm 20

TORNI DA TAVOLO - BANDING WHEELS 

TORNI DA TAVOLO - BANDING WHEELS 

MHC 1927
ø cm 30

MHC 1926
ø cm 18

MHC 154
Tornio elettrico da tavolo LK3

Table electric potters wheel LK3

MHC 146
Tornio elettrico con sedile LK2

Electric potters wheel w/stand LK2

MHC 135
Girella piccola

Small banding wheel
ø cm 12

MHC 136
Girella grande

Large banding wheel
ø cm 20

MHC 137
Appoggiamano

Armrest

MHC 936
ø cm 12,5

MHC 937
ø cm 15,5

MHC 938
ø cm 18,5

MHC 939
ø cm 22,5

MHC 940
ø cm 24,5

MHC 941
ø cm 29,5

TORNI DA TAVOLO - TABLE PROFESSIONAL BANDING WHEELS 

MHC 1905
Tornio a colonna

Stand banding wheel

TORNI E GIRELLE - BANDING WHEELS
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      01          02         03          04          05           06            07           08           09              10     11      12             13       14          15        16               17      18              19

       20          21          22          23      24      25         26            27           28       29      30          31            32           33        34             35             36          37               38

ATTREZZI VARI / Serie 1600 - MISCELLANEOUS TOOLS / Series 1600

9

ATTREZZI - MODELING TOOLS
FORA ARGILLA
HOLE CUTTERS

MHC 827
Filo alta temperatura

High temp. stamen wire 
MHC 828

Filo alta temperatura
High temp. wire 

MHC 832
Fustella per foglie

Leaf cutter set

MHC 831
Attrezzo per fi ori

Morning glory tool

MHC 830
Fustella per rose
Rose cutter set

MHC 312
Set attrezzi 6 pz. - Pottery tool kit 6 pcs.

MHC 352

STAMPINI PER ARGILLA - DESIGNER DOT SETS

MHC 351 MHC 353

MHC 411
Fustelle assortite
Pattern cutter set

MHC 410
Fustelle “stella”

Pattern cutter set “stars”

MHC 313
Trafi la per argilla
Klay gun

STECCHE IN LEGNO / Serie 1700 cm 20 / Serie 1750 cm 15 - WOOD TOOLS / Series 1700 cm 20 / Series 1750 cm 15

MHC
841

ATTREZZI
PER RIFINIRE

TEXTURE BRUSHES

MHC
842

GOMME
WIPE OUT

TOOLS

MHC
843

MHC
844

MHC
845

MHC
846

MHC
847

ATTREZZI
PER INCISIONE

STYLUSES

MHC
1616

MHC
1601

MHC
1602

MHC
1603

MHC
1604

MHC
1605

MHC
1606

MHC
1607

MHC
1608

MHC
1609

MHC
1610

MHC
1611

MHC
1612

MHC
1613

MHC
1614

MHC
1615

MHC
823

MHC
824

MHC
825

MHC
826

MHC 324
Set dischetti di ricambio

Clay gun replacement disk set
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10 11

MIRETTE A FILO TAGLIENTE / Serie 1400
RIBBON TOOLS / Series 1400

cm 20

MIRETTE A FILO TONDO / Serie 1500
WIRE TOOLS / Series 1500

cm 20

ATTREZZI PER TORNIRE
LARGE LOOP TOOLS

ATTREZZI PER TORNIRE / Serie 1200
LOOP TOOLS / Series 1200

MIRETTE SINGOLE A FILO TAGLIENTE / Serie 1480
WIRE AND WOOD TOOLS / Series 1480

cm 20

MHC
1481

MHC
1482

MHC
1483

MHC
1484

MHC
1485

MHC
1486

MHC
1581

MHC
1582

MHC
1583

MHC
1584

MHC
1585

MHC
1586

MIRETTE SINGOLE A FILO TAGLIENTE / Serie 1580
WIRE AND WOOD TOOLS / Series 1580

cm 15

MHC
1421

MHC
1422

MHC
1423

MHC
1424

MIRETTE SINGOLE ULTRAFINI / Serie 1420
SMALL WIRE AND WOOD TOOLS / Series 1420

MIRETTE MAXI
LARGE WIRE TOOLS

cm 33

MHC 1442

MHC 1441

MHC 1440

ATTREZZI PER TORNIRE
MODELING TOOLS

FORA ARGILLA APERTI
OPEN HOLE CUTTERS

ATTREZZI PER TORNIRE / Serie 1800
MODELING TOOLS / Series 1800

FORA ARGILLA
HOLE CUTTERS

MHC
1401

MHC
1402

MHC
1403

MHC
1404

MHC
1405

MHC
1406

MHC
1501

MHC
1502

MHC
1503

MHC
1504

MHC
1505

MHC
1506

MIRETTE A FILO TAGLIENTE / Serie 1450
RIBBON TOOLS / Series 1450

cm 15

MIRETTE A FILO TONDO / Serie 1550
WIRE TOOLS / Series 1550

cm 15

MHC
1451

MHC
1452

MHC
1453

MHC
1454

MHC
1455

MHC
1456

MHC
1551

MHC
1552

MHC
1553

MHC
1554

MHC
1555

MHC
1556

MHC
1557

MHC
1558

MHC
1559

MHC
1560

MHC
854

MHC
855

MHC
856

MHC
857

MHC
1901

MHC
1902

MHC
1903

MHC
1904

MHC
1201

MHC
1202

MHC
1203

MHC
1204

MHC
1205

MHC
1206

MHC
851

MHC
852

MHC
853

MHC
993

MHC
994

MHC
995

MHC
1801

MHC
1802

MHC
1803

MHC
1804

MHC
1805

MHC
1806

MHC
1807

MHC
1808
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MHC 862

MHC 861

MHC 863

MHC 864

MHC 836 MHC 838

STECCHE PER TORNIRE  IN ACCIAIO - Serie 1100
STEEL MODELING TOOLS / Series 1100

       02                          03                           04                        05                        06                          07

        01                                              08                                                  09                                10                         11

           01                           02                       03                                         04

            05                      06                  07                     08                     09                     10

12

MHC 866
Calibro in legno

Wood caliper

STECCHE PER TORNIRE IN LEGNO / Serie 1000
WOOD MODELING TOOLS / Series 1000

MHC 839
Kit modellazione argilla

Pottery tool kit

CALIBRI IN ACCIAIO
STEEL CALIPERS

VASCHETTE PER COLORI
ROUND PLASTIC PALETTE

13

MHC
568

SPATOLE
PALETTE KNIVES

MHC
569

MHC
570

MHC
571

MHC
572

MHC
573

MHC
574

MHC
575

MHC
576

MHC
577

MHC
578

MHC
579

ATTREZZI VARI
MISCELLANEOUS TOOLS

SPATOLE IN PLASTICA
PLASTIC PALETTE KNIVES

MHC
601

MHC
602

MHC
603

MHC
604

MHC
605

MHC
606

MHC
607

MHC
608

MHC
609

MHC
610

MHC
611

MHC
612

MHC
613

MHC
614

SPATOLINE
PALETTE KNIVES

MHC
1617

MHC
1618

MHC
1619

MHC
1620

MHC
1621

MHC
1622

MHC 858
Set spatole

Palette knife set

MHC 865
Set attrezzi modellatura

Modeling tool set

MHC 868
Set attrezzi scultura
Mini ribbon tool set

ATTREZZI DA RIFINITURA / Serie 1300
STEEL MODELING TOOLS / Series 1300

MHC
848

MHC
849

MHC
850

MHC
1301

MHC
1302

MHC
1303

MHC
1304

MHC
1305

MHC
1306

MHC
1307
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MHC 1919
Kit modellazione argilla

Pottery tool kit

14

MHC 867
Pinza per smaltare

Dipping tong

MHC 822
Applicatore per fi ligrana

Slip trailing bottle

MHC 840
Porta pennelli
Brush washer

MHC 859
Filo taglia argilla

Clay cutter

MHC 403
Gomma

Finishing rubber

MHC 404
Gomma

Finishing rubber

MHC 860
Set attrezzi per scultura in acciaio al carbonio

Carbon forged tool kit

MHC 997
Pinza per Raku

Raku tong
cm 80

MHC 998
Pinza per Raku

Raku tong
cm 100

MHC 996
Pinza per smaltare

Dipping tong

MHC 999
Siringa per estrusione argilla

Clay gun

MHC 129
Portagessetti

Underglaze sticks holder

MHC 144
Spazzolino per oro

Brush for gold polishing

MHC 143
Gomma per oro
Eraser for gold

MHC 1925
Filo armature per sculture grande

Armature wire
ø cm 6

MHC 1924
Filo armature per sculture medio

Armature wire
ø cm 5

MHC 1923
Filo armature per sculture sottile

Armature wire
ø cm 3,5

MHC 1912
Arco taglia argilla

Precision arciform clay cutter

MHC 1914
Set attrezzi in legno

Wood modelling tools
cm 30

MHC 1922
Stand per scultura - Teste e busti

Head & bust armature

MHC 1921
Stand per scultura - Figure

Figure armature

MHC 1918
Set attrezzi in plastica

Plastic tools

MHC 1917
Set attrezzi in plastica

Plastic tools

MHC 1920
Attrezzo da scultura

Wood sculpture thumb
cm 11

15
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16

# 1       # 2     # 3      # 4        # 5      # 6         # 7           # 8              # 9         # 10 

PENNELLI - BRUSHES

    # 1      # 2      # 3       # 4      # 5        # 6           # 7       # 8           # 9         # 10 

  # 1     # 2      # 3         # 4     # 5       # 6          # 7        # 8            # 9        # 10  # 1     # 2       # 3       # 4         # 5        # 6            # 7              # 8             # 9 

Pennello corpo e punta - pelo Vajo Kazan
in penna d’oca - misure da 1 a 10

Pointed shaders - Kazan squirrel hair
goose quill - sizes from 1 to 10

Pennello corpo e punta medio - pelo Vajo Kazan
in penna d’oca - misure da 1 a 10

Medium pointed shaders - Kazan squirrel hair
goose quill - sizes from 1 to 10

Pennello corpo e punta lungo - pelo Vajo Kazan
in penna d’oca - misure da 1 a 10

Long pointed shaders - Kazan squirrel hair
goose quill - sizes from 1 to 10

Pennello piatto lungo - pelo Vajo Kazan
in penna d’oca - misure da 1 a 9

Flat shaders - Kazan squirrel hair
goose quill - sizes from 1 to 9

PO 1

PENNA D’OCA - GOOSE QUILL

PO 2

PO 3 PO 4

MHC
3001

MHC
3002

MHC
3003

MHC
3004

MHC
3005

MHC
3006

MHC
3007

MHC
3008

MHC
3009

MHC
3010

MHC
3011

MHC
3012

MHC
3013

MHC
3014

MHC
3015

MHC
3016

MHC
3017

MHC
3018

MHC
3019

MHC
3020

MHC
3021

MHC
3022

MHC
3023

MHC
3024

MHC
3025

MHC
3026

MHC
3027

MHC
3028

MHC
3029

MHC
3030

MHC
3031

MHC
3032

MHC
3033

MHC
3034

MHC
3035

MHC
3036

MHC
3037

MHC
3038

MHC
3039

17

# 1      # 2     # 3      # 4          # 5        # 6          # 7          # 8          # 9         # 10   # 1       # 2       # 3      # 4      # 5       # 6          # 7         # 8       # 9            # 10 

  # 1              # 2               # 3             # 4                # 5               # 6                 # 7    # 1      # 2      # 3       # 4           # 5          # 6           # 7            # 8              # 9 

Pennello punta spada - pelo Vajo Kazan
in penna d’oca - misure da 1 a 10

Cut liners - Kazan squirrel hair
goose quill - sizes from 1 to 10

Pennello da fi letto - pelo Vajo Kazan
in penna d’oca - misure da 1 a 10

Liners round pointed - Kazan squirrel hair
goose quill - sizes from 1 to 10

Pennello da fi letto extra lungo, extra fi ne - pelo Vajo Kazan
in penna d’oca - misure da 1 a 7

Long pointed liners - Kazan squirrel hair
goose quill - sizes from 1 to 7

Pennello da fi letto extra lungo tondo - pelo Martora Rossa
in penna d’oca - misure da 1 a 9

Pointed shaders - red sable hair
goose quill - sizes from 1 to 9

PO 5 PO 6

PO 7 PO 8

MHC
3040

MHC
3041

MHC
3042

MHC
3043

MHC
3044

MHC
3045

MHC
3046

MHC
3047

MHC
3048

MHC
3049

MHC
3050

MHC
3051

MHC
3053

MHC
3054

MHC
3055

MHC
3056

MHC
3057

MHC
3058

MHC
3059

MHC
3052

MHC
3060

MHC
3061

MHC
3062

MHC
3063

MHC
3064

MHC
3065

MHC
3066

MHC
3067

MHC
3068

MHC
3069

MHC
3070

MHC
3071

MHC
3072

MHC
3073

MHC
3074

MHC
3075
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 # 1    # 2        # 3        # 4           # 5           # 6           # 7             # 8           # 9 # 1       # 2       # 3      # 4           # 5          # 6            # 7             # 8            # 9 

  # 1     # 2       # 3         # 4        # 5            # 6             # 7            # 8           # 9    # 1     # 2       # 3         # 4        # 5           # 6           # 7          # 8            # 9 

Pennello da fi letto extra lungo piatto - pelo Martora Rossa
in penna d’oca - misure da 1 a 9

Square shaders - red sable hair
goose quill - sizes from 1 to 9

Pennello corpo e punta medio - pelo di Bue
in penna d’oca - misure da 1 a 9

Stipplers - square shaped - ox hair
goose quill - sizes from 1 to 9

Pennello da fi letto extra lungo tondo - pelo di Bue
in penna d’oca - misure da 1 a 9

Square liners - ox hair
goose quill - sizes from 1 to 9

Pennello corpo e punta - setole miste
manico in plastica - misure da 1 a 9

Borax brushes - hair mixture
plastic quills - sizes from 1 to 9

PO 9 PO 10

PO 11 PO 12

MHC
3076

MHC
3077

MHC
3078

MHC
3079

MHC
3080

MHC
3081

MHC
3082

MHC
3083

MHC
3084

MHC
3085

MHC
3086

MHC
3087

MHC
3088

MHC
3089

MHC
3090

MHC
3091

MHC
3092

MHC
3093

MHC
3094

MHC
3095

MHC
3096

MHC
3097

MHC
3098

MHC
3099

MHC
3100

MHC
3101

MHC
3102

MHC
3103

MHC
3104

MHC
3105

MHC
3106

MHC
3107

MHC
3108

MHC
3109

MHC
3110

MHC
3111

19

Punzecchino doppia penna d’oca - pelo di Orso nero - misure da 1 a 10

Split quill - mops - Kazan squirrel hair - sizes from 1 to 10

      # 1                 # 2                 # 3                              # 4                           # 5                                    # 6                                         # 8                                       # 10    

    # 1              # 2                   # 3                         # 4                             # 5                              # 6                           # 8                                                  # 10      

Bombasino doppia penna d’oca - pelo Vajo Kazan - misure da 1 a 10

Split quill - mops - oval Kazan squirrel hair - sizes from 1 to 10

PO 13

PO 14

MHC 3112 MHC 3113 MHC 3114 MHC 3115 MHC 3116 MHC 3117 MHC 3118 MHC 3119

MHC 3120 MHC 3121 MHC 3122 MHC 3123 MHC 3124 MHC 3125 MHC 3126 MHC 3127
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20

# 3/0
MHC 3200 

# 2/0
MHC 3201 

# 0
MHC 3202

# 1
MHC 3203

# 2
MHC 3204 

# 3
MHC 3205 

# 4
MHC 3206

# 5
MHC 3207

# 6
MHC 3208

# 7
MHC 3209 

# 8
MHC 3210

# 10
MHC 3211

# 12
MHC 3212

# 14
MHC 3213

# 16
MHC 3214

# 18
MHC 3215 

# 20
MHC 3216

Pennello tondo - manico corto ghiera in nickel
pelo Martora Kolinsky - misure da 3/0 a 20

Round pointed - nickel ferrules short handle
Kolinsky sable hair - sizes from 3/0 to 20

PM 1

MARTORA KOLINSKY - KOLINSKY SABLE HAIR

21

# 1
MHC 3217

# 2
MHC 3218 

# 3
MHC 3219

# 4
MHC 3220

# 5
MHC 3221

# 6
MHC 3222

# 7
MHC 3223

# 8
MHC 3224

# 10
MHC 3225

# 12
MHC 3226

# 14
MHC 3227

# 16
MHC 3228

# 18
MHC 3229

Pennello lingua di gatto - manico corto ghiera in nickel
pelo Martora Kolinsky - misure da 1 a 20

Filbert  - nickel ferrules short handle
Kolinsky sable hair - sizes from 1 to 20

# 20
MHC 3230

PM 2

Depl.ACCESSORI_07.indd   20-21 10-01-2007   16:37:49



22

# 1
MHC 3231

# 2
MHC 3232

# 3
MHC 3233

# 4
MHC 3234

# 5
MHC 3235

# 6
MHC 3236

# 7
MHC 3237

# 8
MHC 3238

# 10
MHC 3239

# 14
MHC 3241

# 16
MHC 3242

# 18
MHC 3243

Pennello piatto - manico corto ghiera in nickel
pelo Martora Kolinsky - misure da 1 a 20

Flat - nickel ferrules short handle
Kolinsky sable hair - sizes from 1 to 20

# 20
MHC 3244

# 12
MHC 3240

PM 3

23

# 3/0
MHC 3245

# 2/0
MHC 3246

# 0
MHC 3247

# 1
MHC 3248

# 2
MHC 3249

# 3
MHC 3250

# 4
MHC 3251

# 5
MHC 3252

# 6
MHC 3253

# 7
MHC 3254

# 8
MHC 3255

# 10
MHC 3256

# 12
MHC 3257

# 14
MHC 3258

# 16
MHC 3259

# 18
MHC 3260 

# 20
MHC 3261

# 22
MHC 3262

# 24
MHC 3263

Pennello tondo - manico corto ghiera in nickel
pelo di Bue - misure da 3/0 a 24

Round pointed - nickel ferrules short handle
ox hair - sizes from 3/0 to 24

PELO DI BUE - OX HAIR

PB 1
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# 0
MHC 3264

# 1
MHC 3265

# 2
MHC 3266

# 3
MHC 3267

# 4
MHC 3268

# 5
MHC 3269

# 6
MHC 3270

# 7
MHC 3271

# 8
MHC 3272

# 10
MHC 3273

# 12
MHC 3274

# 14
MHC 3275

# 16
MHC 3276

# 18
MHC 3277

# 20
MHC 3278

# 22
MHC 3279

# 24
MHC 3280

Pennello lingua di gatto - manico corto ghiera in nickel
pelo di Bue - misure da 0 a 24

Filbert - nickel ferrules short handle
ox hair - sizes from 0 to 24

PB 2

25

# 0
MHC 3281

# 1
MHC 3282

# 2
MHC 3283

# 3
MHC 3284

# 4
MHC 3285

# 5
MHC 3286

# 6
MHC 3287

# 7
MHC 3288

# 8
MHC 3289

# 10
MHC 3290

# 12
MHC 3281 

# 14
MHC 3282

# 16
MHC 3283 

# 18
MHC 3284 

# 20
MHC 3285

# 22
MHC 3286

# 24
MHC 3287

Pennello piatto - manico corto ghiera in nickel
pelo di Bue - misure da 0 a 24

Flat - nickel ferrules short handle
ox hair - sizes from 0 to 24

PB 3
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Pennello tondo - manico corto ghiera in nickel
Taklon Dorato - misure da 0 a 12

Round pointed - nickel ferrule - short handle
golden synthetic Taklon hair - sizes from 0 to 12

  # 0                   # 2                      # 4                       # 6                       # 8                     # 10                      # 12                       # 14                          # 16                        # 18      

  # 0                     # 1                          # 2                          # 4                                # 6                               # 8                                       # 10                                         # 12      

Pennello da contorno e da scrittura - puntina a serbatoio
manico corto ghiera in nickel - pelo di Bue - misure da 0 a 18

Detail and lettering brushes - pointed with reservoir
nickel ferrules short handle - ox hair - sizes from 0 to 18

TAKLON SINTETICO - SYNTHETIC TAKLON

PS 1

PT 1

MHC 3298 MHC 3299 MHC 3300 MHC 3301 MHC 3302 MHC 3303 MHC 3304 MHC 3305 MHC 3306 MHC 3307

MHC 3308 MHC 3309 MHC 3310 MHC 3311 MHC 3312 MHC 3313 MHC 3314 MHC 3315

27

Pennello piatto - manico corto ghiera in nickel
Taklon Dorato - misure da 1 a 12

Flat - nickel ferrules short handle
golden synthetic Taklon hair - sizes from 1 to 12

Pennello lingua di gatto - manico corto ghiera in nickel
Taklon Dorato - misure da 1 a 12

Filbert - nickel ferrule short handle
golden synthetic Taklon hair - sizes from 1 to 12

   # 1                          # 2                               # 4                                 # 6                                     # 8                                        # 10                                               # 12     

   # 1                          # 2                              # 4                                 # 6                                     # 8                                         # 10                                                 # 12 

PT 2

PT 3
MHC 3316 MHC 3317 MHC 3318 MHC 3319 MHC 3320 MHC 3321 MHC 3322

MHC 3323 MHC 3324 MHC 3325 MHC 3326 MHC 3327 MHC 3328 MHC 3329
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  # 1           # 2              # 4              # 6              # 8               # 10                # 12

Pennello tondo - manico corto ghiera in nickel
Taklon Scuro - misure da 0 a 12

Round pointed - nickel ferrule short handle
dark synthetic Taklon hair - sizes from 0 to 12

Pennello lingua di gatto - manico corto ghiera in nickel
Taklon Scuro - misure da 1 a 12

Filbert - nickel ferrule short handle
dark synthetic Taklon hair - sizes from 1 to 12

Pennello piatto - manico corto ghiera in nickel
Taklon Scuro - misure da 1 a 12

Flat - nickel ferrules short handle
dark synthetic Taklon hair - sizes from 1 to 12

  # 0         # 1         # 2           # 4            # 6             # 8            # 10            # 12      

    # 1                              # 2                                 # 4                                      # 6                                      # 8                                         # 10                                         # 12            

PT 11 PT 12

PT 13
MHC 3330 MHC 3331 MHC 3332 MHC 3333 MHC 3334 MHC 3335 MHC 3336 MHC 3337 MHC 3338 MHC 3339 MHC 3340 MHC 3341 MHC 3342 MHC 3343 MHC 3344

MHC 3345 MHC 3346 MHC 3347 MHC 3348 MHC 3349 MHC 3350 MHC 3351

29

# 2 MHC 3352

# 4 MHC 3353

# 6 MHC 3354

# 8 MHC 3355

# 10 MHC 3356

# 12 MHC 3357

Pennello a ventaglio - ghiera nera
Taklon - misure da 2 a 12

Fan brushes - black ferrule long handle
dark synthetic Taklon hair - sizes from 2 to 12

VENTAGLIO - FAN

PV 1
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# 2 MHC 3358

# 4 MHC 3359

# 6 MHC 3360

# 8 MHC 3361 

# 10 MHC 3362

# 12 MHC 3363

Pennello a ventaglio - ghiera nera
Setole Naturali - misure da 2 a 12

Fan brushes - black ferrule long handle
natural bristles - sizes from 2 to 12

PV 2

31

   # 0                # 1                # 2                  # 3                       # 4                         # 5                          # 6                         # 7                             # 8                             # 10     

Bombasino a punta - manico corto ghiera legata a mano
pelo Vajo - misure da 0 a 24

French watercolor brushes - round pointed - wire bound quills
short wooden handles - Vajo hair - sizes from 0 to 24

          # 12                            # 14                               # 16                               # 18                                   # 20                                   # 22                                      # 24

BOMBASINI - FRENCH WATERCOLOR

PB 11

MHC 3364 MHC 3365 MHC 3366 MHC 3367 MHC 3368 MHC 3369 MHC 3370 MHC 3371 MHC 3372 MHC 3373

MHC 3374 MHC 3375 MHC 3376 MHC 3377 MHC 3378 MHC 3379 MHC 3380
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Pennellessa piatta basso spessore - manico corto ghiera in nickel
pelo di Bue - misure da 20 a 50

Flat varnishing brushes - nickel ferrule - short handle
ox hair - sizes from 20 to 50

          # 20                                                 # 30                                                                  # 40                                                                                   # 50

Bombasino punta tonda - manico corto ghiera legata a mano
pelo Vajo - misure da 0 a 8

Mop brushes oval - wire bound quills - short wooden handles
Vajo hair - sizes from 0 to 8

  # 0                      # 1                        # 2                           # 3                        # 4                           # 5                           # 6                              # 7                              # 8

PENNELLESSE - FLAT VARNISHING

PB 12

PP 1

MHC 3381 MHC 3382 MHC 3383 MHC 3384 MHC 3385 MHC 3386 MHC 3387 MHC 3388 MHC 3389

MHC 3390 MHC 3391 MHC 3392 MHC 3393

HES 34
Espositore spatoline

Palette knives counter display rackHES 51
Espositore attrezzi grande - esempi di possibili allestimenti
Large tool display rack with possibilities of different set ups

HES 50
Espositore attrezzi piccolo girevole

Small swivelling counter tool display rack

MHC 453
Espositore da parete
per attrezzi Kemper

Kemper tool wall
panel kit

ESPOSITORI - DISPLAY RACKS

HES 53
Espositore stecche in legno
Wood modeling tool counter 
display rack
cm 20
HES 54
Espositore stecche in legno
Wood modeling tool counter 
display rack
cm 15

33
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SIGLA DESCRIZIONE DATI TECNICI

MHC 490 Forno elettrico VESUVIO modulare per ceramica,
computerizzato comprensivo di n° 3 piastre e
n° 12 supporti di refrattario

PESO

FORNI PER CERAMICA 

SIGLA DESCRIZIONE DATI TECNICI

MHC 547 Forno a gas STROMBOLI corredato di accessori
per tecnica RAKU completo di bruciatore

dimensioni utili interne cm: 38H x 38L x 46P
dimensioni esterne cm: 51H x 51L x 59P
volume:   65 Litri
temperatura massima: 1200°C

PESO

FORNI PER RAKU E VETROFUSIONE 

dimensioni utili interne cm: 38H x 38L x 57,5P
dimensioni esterne cm: 51H x 51L x 77,5P
assorbimento: 3 Kw
volume: 80 Litri
voltaggio: 220 volt
temperatura massima: 1100°C

Forno elettrico ALFA 1 per ceramica,
computerizzato con programmazione automatica

Forno elettrico ALFA 4 per ceramica,
computerizzato con programmazione automatica
completo di base

Forno elettrico ALFA 5 per ceramica,
computerizzato con programmazione automatica
completo di base

dimensioni utili interne cm: 38H x 32L x 35P
dimensioni esterne cm: 69H x 69L x 63P
assorbimento: 2,3 Kw
volume: 43 Litri
voltaggio: 220 volt
temperatura massima: 1100°C
temperatura esercizio continua: 1070°C
dimensioni utili interne cm: 44H x 40L x 42P
dimensioni esterne cm: 75H x 75L x 71P
assorbimento: 2,9 Kw
volume: 74 Litri
voltaggio: 220 volt
temperatura massima: 1100°C
temperatura esercizio continua: 1070°C

dimensioni utili interne cm: 60H x 42L x 42P
dimensioni esterne cm: 90H x 78L x 71P
assorbimento: 4,3 Kw
volume: 106 Litri
voltaggio: 220 o 380 volt
temperatura massima: 1100°C
temperatura esercizio continua: 1070°C
dimensioni utili interne cm: 60H x 52L x 52P
dimensioni esterne cm: 95+50*H x 92L x 84P
assorbimento: 6 Kw
volume: 162 Litri
voltaggio: 220 o 380 volt
temperatura massima: 1100°C
temperatura esercizio continua: 1070°C
dimensioni utili interne cm: 63H x 60L x 72P
dimensioni esterne cm: 102+50*H x 180L x 112P
assorbimento: 8,5 Kw
volume: 272 Litri
voltaggio: 380 volt
temperatura massima: 1100°C
temperatura esercizio continua: 1070°C

MHC  773

MHC  749

MHC 774

MHC 775

MHC 803

*Altezza cavalletto

*Altezza cavalletto
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MHC 1911

MHC 634

MHC 635

MHC 481
MHC 1909
MHC 1910

MHC 670

SIGLA DESCRIZIONE DATI TECNICI  (L*P*H)

ROLLER TRAFILE E IMPASTATRICI

Dimensioni esterne:  127x76 cm
Lunghezza massima:  127 cm
Larghezza massima:  76 cm
Spessore:    da 0,3 a 10 cm
Dimensioni:   100*44*59 cm
Tensione:    220 V - 50 Hz
Potenza:    0,37 Kw
Diametro fi lone:   90 mm
Produzione oraria:   320 Kg/h
Dimensioni:   122*51*59 cm
Tensione:    220 V - 50 Hz 
Potenza:    1,2 Kw
Diametro fi lone:   90 mm
Produzione oraria:   200 Kg/h

PESO

54 kg.

81 Kg.

LK 3 - Tornio elettrico da banco con invertitore
(velocità 30/250 giri/min.)
LK 2 - Tornio elettrico con sedile e invertitore 
(velocità 30/250 giri/min.)

MHC 154

MHC 146

SIGLA DESCRIZIONE DATI TECNICI  (L*P*H)

disco: Ø cm. 30 ass. 0,35 Kw a 220 volt 

disco: Ø cm. 30 ass. 0,35 Kw a 220 volt

PESO

19 kg.

27 kg.

Tornio da tavolo
Tornio da tavolo
Tornio da tavolo
Tornio da studio a colonna registrabile
Tornio da tavolo
Tornio da tavolo
Girella piccola
Girella grande
Appoggiamano per girella grande
Tornio da tavolo professionale
Tornio da tavolo professionale
Tornio da tavolo professionale
Tornio da tavolo professionale
Tornio da tavolo professionale
Tornio da tavolo professionale

MHC 1906
MHC 1907
MHC 1908
MHC 1905
MHC 1927
MHC 1926
MHC 135
MHC 136
MHC 137
MHC 936
MHC 937
MHC 938
MHC 939
MHC 940
MHC 941

SIGLA DESCRIZIONE DATI TECNICI  (L*P*H)

disco:   ø cm 25
disco:   ø cm 20
disco:   ø cm 20
disco:   ø cm 30
disco:   ø cm 30
disco:   ø cm 18
disco:   ø cm 12
disco:   ø cm 20

disco:   ø cm 12,5
disco:   ø cm 15,5
disco:   ø cm 18,5
disco:   ø cm 22,5
disco:   ø cm 24,5
disco:   ø cm 29,5

PESO

10 kg.

0,6 kg.
2,5 kg.
0,6 kg.
1,4 kg.
1,8 kg.
2,6 kg.
3,5 kg.
5,2 kg.
6,1 kg.

TORNI ELETTRICI

TORNI E GIRELLE

MHC 118
MHC 119
MHC 120
MHC 116
MHC 117
MHC 208
MHC 121
MHC 138
MHC 870
MHC 869
MHC 871
MHC 815

Colonnina grande da cm 20
Colonnina media da cm 15
Colonnina piccola da cm 10
Piastra refrattario piccola cm 33x27 (Alfa 1)
Piastra refrattario media cm 35x39,7 (Alfa 2 - Alfa 3)
Piastra refrattario grande cm 50x50 (Alfa 4)
Supporto a treppiedi cm 23
Supporto a treppiedi cm 30
Casella in refrattario biscaffale cm 10 (per 18 alloggi)
Supporto per piatti ø cm 35
Piastra triangolare cm 40x40
Supporto in acciaio per forno cm 8,5

SIGLA DESCRIZIONE

ACCESSORI PER LA COTTURA
DESCRIZIONE

Supporto in acciaio per forno cm 7,5
Supporto in acciaio per forno cm 6
Casella in refrattario cm 20 (per 10 alloggi)
Casella in refrattario cm 15 (per 10 alloggi)
Supporto in acciaio per forno cm 4,5
Supporto in acciaio per forno cm 3,5
Supporto in acciaio per forno cm 3
Supporto in acciaio per forno cm 2,2
Guanti isolanti cm 35
Coni pirometrici Orton
Termocoppia portatile a batteria (9 v.)
Supporto per forni Alfa cm 66H x 60L x 78P

SIGLA

MHC 816
MHC 817
MHC 149
MHC 148
MHC 818
MHC 819
MHC 820
MHC 821
MHC 290
MHC 057
MHC 365
MHC 294

MHC 328
MHC 327
MHC 829
MHC 348

Penna per oro cm. 15  (GPL 6”)
Ago per argilla cm. 17  (PRO 65/8”)
Seghetto per smalto e biscotto (GBC)
Punta per modellare  (BAS 71/2”)

SIGLA DESCRIZIONE

ATTREZZI KEMPER
DESCRIZIONESIGLA

MHC 399
MHC 363
MHC 350
MHC 349

Spazzolino in legno e acciaio (DG1)
Raschino    (WOT)
Stilo per graffi re   (DBSS)
Stilo per graffi re   (DBS 51/2”)

65 Kg.

60 Kg.
Forno elettrico ALFA 2 per ceramica,
computerizzato con programmazione automatica

80 Kg.
Forno elettrico ALFA 3 per ceramica,
computerizzato con programmazione automatica

100 Kg.

150 Kg.

250 Kg.

50 Kg.
MHC 2500 Forno elettrico monostrato computerizzato per la fusione, 

curvatura e decorazione del vetro.
Struttura e pannellatura in lamiera d’acciaio pressopie-
gata.
Oblò periferici per controllo visivo e raffreddamento.
Rivestimento interno in fi bra ceramica per alta tempera-
tura ad alta densità.
Apertura a conchiglia con pistoni a gas.
Quadro di controllo con 15 programmi da 20 spezzate.

dimensioni utili interne cm. 10H x 35L x 35P
dimensioni esterne cm. 27H x 68L x 59,5P
assorbimento:  2 Kw
superfi cie:  0,12 m2

voltaggio:   220 volt
temperatura massima: 900°C

43 Kg.

MHC 2052 Forno elettrico monostrato computerizzato per la fusio-
ne, curvatura e decorazione del vetro.
Struttura e pannellatura in lamiera d’acciaio pressopie-
gata.
Oblò periferici per controllo visivo e raffreddamento.
Rivestimento interno in fi bra ceramica per alta tempe-
ratura ad alta densità.
Apertura a conchiglia con pistoni a gas.
Quadro di controllo con 15 programmi da 20 spezzate.

dimensioni utili interne cm. 24H x 50L x 50P
dimensioni esterne cm. 42H x 92L x 83P
assorbimento:  4 Kw
superfi cie:  0,25 m2

voltaggio:   220 volt
temperatura massima: 900°C

120 Kg.

Roller Hobby Colorobbia completo di base

Impastatrice

Impastatrice - degasatrice

Trafi la da muro ISA, con n°4 dischi sagomati ø cm 8
Trafi la manuale
Trafi la da muro Hobby Colorobbia con n. 4 fustelle 
sagomate 
Trafi la a cremagliera, con n. 5 dischi sagomati
e n. 5 da sagomare ø cm 6
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MHC 994
MHC 995

serie 1800
MHC 568..579
MHC 1617..1622
MHC 601..614

MHC 848
MHC 849
MHC 850
MHC 858
MHC 868

serie 1300
MHC 865

serie 1000
serie 1100
MHC 866
MHC 861
MHC 862
MHC 863
MHC 864
MHC 839
MHC 836
MHC 838
MHC 860
MHC 840
MHC 859
MHC 403
MHC 404
MHC 129
MHC 822
MHC 144
MHC 143
MHC 996
MHC 997
MHC 998
MHC 999
MHC 867

MHC 1925
MHC 1924
MHC 1923
MHC 1912
MHC 1914
MHC 1919
MHC 1920
MHC 1922
MHC 1917
MHC 1918
MHC 1921
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MHC 400
MHC 401
MHC 361
MHC 356
MHC 357
MHC 358
MHC 329
MHC 330
MHC 331
MHC 316
MHC 315
MHC 318
MHC 319
MHC 360
MHC 359
MHC 362
MHC 305
MHC 303
MHC 308
MHC 301
MHC 304
MHC 302
MHC 307

Rifi nitore    (K24)
Rifi nitore    (B3)
Seghetto    (SBR 53/8”)
Spatola in legno e acciaio  (P5D)
Spatola in legno e acciaio  (P41)
Spatola in legno e acciaio  (P47)
Fora argilla mm 75   (HC1)
Fora argilla mm 63   (HC1/A)
Fora argilla mm 45   (HC2)
Attrezzo tipo cappio  (LT5)
Attrezzo per fi nitura  (TT4)
Raschino in legno   (RB4-31/2”)
Raschino in legno   (RB2-41/4”)
Spugna    (RS200)
Spugna    (RS100)
Spatola in legno   (STH 5”)
Spatola in legno cm 15   (WT11 6”)
Spatola in legno cm 20  (WT4 8”)
Spatola in legno cm 15  (WT19 6”)
Spatola in legno cm 15  (WT1 6”)
Spatola in legno cm 20  (WT6 8”)
Spatola in legno cm 20  (WT2 8”)
Spatola in legno cm 20  (WT18 8”)

Spatola in legno cm 20  (WT16 8”)
Spatola in legno cm 25  (404 10”)
Spatola in legno cm 25  (402 10”)
Spatola in legno cm 25  (406 10”)
Set mirette 5 pz. cm 20  (8 RSS-8”)
Set mirette 5 pz. cm 15  (RSS 6”)
Fora argilla quadrato  (HCS 41/4”)
Fora argilla quadrato  (HCS 33/16”)
Fora argilla quadrato  (HCS 21/8”)
Fora argilla quadrato  (HCS 13/32”)
Filo alta temperatura sottile (HTS)
Filo da alta temperatura  (HTW)
Fustella per foglie (4 pz.)  (K46)
Attrezzo per fi ori   (MGL)
Fustella per rose (5 pz.)  (K5O)
Set attrezzi 6 pz.   (PTK)
Stampini per argilla  (DDSDK)
Stampini per argilla  (DDSCD)
Stampini per argilla  (DDSCXMASS)
Trafi la per argilla   (K45)
Set dischetti di ricambio
Fustelle assortite (4 pz.)  (PCSA)
Fustelle “stella” (5 pz.)  (PCSST)

MHC 306
MHC 310
MHC 309
MHC 311
MHC 323
MHC 314
MHC 823
MHC 824
MHC 825
MHC 826
MHC 827
MHC 828
MHC 832
MHC 831
MHC 830
MHC 312
MHC 352
MHC 351
MHC 353
MHC 313
MHC 324
MHC 411
MHC 410

serie 1700
serie 1750
MHC 1601
MHC 1602
MHC 1603
MHC 1604
MHC 1605
MHC 1606
MHC 1607
MHC 1608
MHC 1609
MHC 1610
MHC 1611
MHC 1612
MHC 1613
MHC 1614
MHC 1615
MHC 1616
MHC 841
MHC 842
MHC 843
MHC 844
MHC 845
MHC 846
MHC 847

serie 1400
serie 1500
serie 1480
serie 1450
serie 1550
serie 1580
serie 1420
MHC 1440
MHC 1441
MHC 1442
MHC 854
MHC 855
MHC 856
MHC 857

MHC 1901
MHC 1902
MHC 1903
MHC 1904
serie 1200
MHC 851
MHC 852
MHC 853
MHC 993

da MHC 1701 a 1738 Stecche in legno per modellare cm 20
da MHC 1751 a 1788 Stecche in legno per modellare cm 15
Pulitore
Pennello trama leggera
Taglierino
Seghetto
Foratore
Rifi nitore
Attrezzo da scultura
Attrezzo da graffi to
Attrezzo da graffi to
Attrezzo da scultura
Attrezzo da scultura
Lisciatore
Rifi nitore
Rifi nitore
Spatolina
Attrezzo per graffi re
Attrezzo per rifi nire
Attrezzo per rifi nire
Attrezzo per incisione
Attrezzo per incisione
Attrezzo per incisione
Gomma
Gomma
da MHC 1401 a 1406 Mirette a fi lo tagliente cm  20
da MHC 1501 a 1506 Mirette a fi lo tondo cm 20
da MHC 1481 a  1486 Mirette singole a fi lo tagliente cm 20
da MHC 1451 a 1456 Mirette a fi lo tagliente cm 15
da MHC 1551 a 1560 Mirette a fi lo tondo cm 15
da MHC 1581 a 1586 Mirette singole a fi lo tagliente cm 15
da MHC 1421 a 1424 Mirette singole ultrafi ni
Miretta maxi cm 33
Miretta maxi cm 33
Miretta maxi cm 33
Forargilla ø mm 20
Forargilla ø mm 12
Forargilla ø mm 7
Forargilla ø mm 3
Forargilla aperto mm 20
Forargilla aperto mm 14
Forargilla aperto mm 8
Forargilla aperto mm 4
da MHC 1201 a 1206 Attrezzi per tornire
Attrezzo per tornire
Attrezzo per tornire
Attrezzo per tornire
Attrezzo per tornire

SIGLA DESCRIZIONE

ATTREZZI
DESCRIZIONESIGLA
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Attrezzo per tornire
Attrezzo per tornire
da MHC 1801 a 1808 Attrezzi per tornire
Spatole nichelate con manico in legno
Spatoline con manico in legno
Attrezzi vari
Spatolina in plastica
Spatolina in plastica
Spatolina in plastica
Set spatole
Set attrez. per scultura in allum. 6 pz.
da MHC 1301 a 1307 Attrezzi da rifi nitura in acciaio
Set attrezzi modellatura bustina da 3 pz.
da MHC 1001 a 1011 Stecche per tornire in bosso
da MHC 1101 a 1110 Stecche per tornire in acciaio
Calibro in legno
Calibro in acciaio cm 11
Calibro in acciaio cm 20,5
Calibro in acciaio cm 25,5
Calibro in acciaio cm 31
Set modellazione argilla
Vaschetta per colori in plastica
Vaschetta per colori in plastica
Set attrezzi acciaio al carbonio per scultura
Porta pennelli
Filo taglia argilla
Gomma blu piccola
Gomma blu grande
Portagessetti ø mm 8
Applicatore per fi ligrana
Spazzolino per lucidatura oro
Gomma per oro
Pinza per smaltare
Pinza per raku cm 80
Pinza per Raku cm 100
Siringa per estrusione argilla
Pinza per smaltare
Filo armature per sculture grande ø cm 6
Filo armature per sculture medio ø cm 5
Filo armature per sculture sottile ø cm 3,5
Arco taglia argilla
Set attrezzi in legno cm 30
Kit modellazione argilla
Attrezzo da scultura cm 11
Stand per scultura - Teste e busti
Set attrezzi in plastica
Set attrezzi in plastica
Stand per scultura - Figure

MHC 490 VESUVIO top load, automatic electric kiln
for ceramics with computer controlled system

KILNS 

MHC 547 STROMBOLI propane gas kiln for Raku technique
with burner and accessories

interior dimensions cm: 38H x 38L x 46P
exterior dimensions cm: 51H x 51L x 59P
loading volume:  65 Litri
temperature:  1200°C

RAKU AND GLASS-FUSING KILNS     

interior dimensions cm: 38H x 38L x 57,5P
exterior dimensions cm: 51H x 51L x 77,5P
power input: 3 Kw
loading volume: 80 Liters
voltage: 220 volt
maximum temperature: 1100°C

ALFA 1 automatic electric kiln
for ceramics with computer controlled system

ALFA 4 automatic electric kiln
for ceramics with computer controlled system,
complete of kiln stand

ALFA 5 automatic electric kiln
for ceramics with computer controlled system,
complete of kiln stand

interior dimensions cm: 38H x 30L x 35P
exterior dimensions cm: 69H x 69L x 63P
power input: 2,3 Kw
loading volume: 43 Liters
voltage: 220 volt
maximum temperature: 1100°C
maximum exercise temperature: 1070°C
interior dimensions cm: 44H x 40L x 42P
exterior dimensions cm: 75H x 75L x 71P
power input: 2,9 Kw
loading volume: 74 Liters
voltage: 220 volt
maximum temperature: 1100°C
maximum exercise temperature: 1070°C
interior dimensions cm: 60H x 42L x 42P
exterior dimensions cm: 90H x 78L x 71P
power input: 4,3 Kw
loading volume: 106 Liters
voltage: 220 o 380 volt
maximum temperature: 1100°C
maximum exercise temperature: 1070°C
interior dimensions cm: 60H x 52L x 52P
exterior dimensions cm: 95+50*H x 92L x 84P
power input: 6 Kw
loading volume: 162 Litri
voltage: 220 o 380 volt
maximum temperature: 1100°C
maximum exercise temperature: 1070°C
interior dimensions cm: 63H x 60L x 72P
exterior dimensions cm: 102+50*H x 180L x 112P
power input: 8,5 Kw
loading volume: 272 Litri
voltage: 380 volt
maximum temperature: 1100°C
maximum exercise temperature: 1070°C

MHC  773

MHC  749

MHC 774

MHC 775

MHC 803

65 Kg.

60 Kg.
ALFA 2 automatic electric kiln
for ceramics with computer controlled system

80 Kg.
ALFA 3 automatic electric kiln
for ceramics with computer controlled system

100 Kg.

150 Kg.

250 Kg.

50 Kg.
MHC 2500 Mono-stratum  electrical kiln, computerised for the fusion, 

modelling and decoration of glass.
Structure and panelling in pressed sheet steel.
Peripheral windows for visual checking and cooling.
Internally lined with ceramic fi bre for high temperatures at 
high density.
Shell-like opening with gas pistons.
Control block with 15 programmes and 20 sub-programmes.

internal space dimensions: 10H x 35L x 35P cm.
external dimensions: 27H x 68L x 59,5P cm.
absorbment:   2 Kw
surface:    0,12 m2

voltage:    220 volt
maximum temperature:  900°C

43 Kg.

MHC 2052 Mono-stratum  electrical kiln, computerised for the fusion, 
modelling and decoration of glass.
Structure and panelling in pressed sheet steel.
Peripheral windows for visual checking and cooling.
Internally lined with ceramic fi bre for high temperatures at 
high density.
Shell-like opening with gas pistons.
Control block with 15 programmes and 20 sub-programmes.

internal space dimensions: 24H x 50L x 50P cm.
external dimensions: 42H x 92L x 83P cm.
absorbment:  4 Kw
surface:   0,25 m2

voltage:   220 volt
maximum temperature: 900°C

120 Kg.

DESCRIPTION TECHNICAL DATA WEIGHTCODE

DESCRIPTION TECHNICAL DATA WEIGHTCODE

*Stand height

*Stand height
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MHC 1911

MHC 634

MHC 635

MHC 481
MHC 1909
MHC 1910
MHC 670

ROLLERS AND EXTRUDERS 

exterior dimensions:  127x76 cm
lenght:    127 cm
width:    76 cm
thickness:   from 0,3 to 10 cm
dimensions:   100*44*59 cm
tension:    220 V - 50 Hz
power:    0,37 Kw
lode diameter:   90 mm
production:   320 Kg/h
dimensions:   122*51*59 cm
tension:    220 V - 50 Hz 
power:    1,2 Kw
lode diameter:   90 mm
production:   200 Kg/h

54 kgs.

81 Kgs.

LK 3 table electric potter’s wheel w/stand, reversible 
(for left and right handed), variable speed (0/250 r.p.m.) 
LK 2 electric potter’s wheel w/stand, reversible (for 
left and right handed), variable speed (0/250 r.p.m.)

MHC 154

MHC 146

TECHNICAL DATA  (L*P*H)

head diameter: Ø cm. 30 power input: 0,35 Kw at 220 volt 

head diameter: Ø cm. 30 power input: 0,35 Kw at 220 volt

19 kgs.

27 kgs.

CODE DESCRIPTION TECHNICAL DATA  (L*P*H)

head diameter: cm 25
head diameter:  cm 20
head diameter:  cm 20
head diameter:  cm 30
head diameter:  cm 30
head diameter:  cm 18
head diameter:  cm 12
head diameter:  cm 20

head diameter:  cm 12,5
head diameter:  cm 15,5
head diameter:  cm 18,5
head diameter:  cm 22,5
head diameter:  cm 24,5
head diameter:  cm 29,5

WEIGHT

10 kg.

0,6 kg
2,5 kg
0,6 kg
1,4 kg
1,8 kg
2,6 kg
3,5 kg
5,2 kg
6,1 kg

MHC 118
MHC 119
MHC 120
MHC 116
MHC 117
MHC 208
MHC 121
MHC 138
MHC 870
MHC 869
MHC 871
MHC 815

Shelf support cm 20
Shelf support cm 15
Shelf support cm 10
Kiln shelf cm 33x27 (Alfa 1)
Kiln shelf cm 35x39,5 (Alfa 2 -  Alfa3)
Kiln shelf cm 50x50 (Alfa 4)
Plate stackers cm 23
Plate stackers cm 30
Double tile setters cm 10 (18 slots)
Plate stacker ø cm 35
Triangular shelf cm 40x40
Steel stilts cm 8,5

KILN FURNITURE

Steel stilts cm 7,5
Steel stilts cm. 6
Steel stilts cm 4,5
Steel stilts cm 3,5
Steel stilts cm 3
Steel stilts cm 2,2
Single tile setter cm 20 (10 slots)
Single tile setter cm 15 (10 slots)
Kiln gloves cm 35
Orton pyrometric cones
Portable pyrometer (9 v.)
Alfa kiln stand cm 66H x 60L x 78P

MHC 816
MHC 817
MHC 818
MHC 819
MHC 820
MHC 821
MHC 149
MHC 148
MHC 290
MHC 057
MHC 365
MHC 294

MHC 328
MHC 327
MHC 829
MHC 348

Gold pen cm. 15   (GPL 6”)
Needle tool cm. 17   (PRO 65/8”)
Glaze and bisque cutter  (GBC)
Basic tool   (BAS 71/2”)

KEMPER TOOLS

MHC 399
MHC 363
MHC 350
MHC 349

Texturing brush   (DG1)
Wipe out tool   (WOT)
Double ball stylus   (DBSS)
Double ball stylus   (DBS 51/2”)

DESCRIPTION TECHNICAL DATA WEIGHTCODE

DESCRIPTIONCODE DESCRIPTIONCODE

DESCRIPTIONCODE WEIGHT

ELECTRIC POTTERS WHEEL                         

BANDING WHEELS

DESCRIPTIONCODE DESCRIPTIONCODE

MHC 995
series 1800

MHC 568..579
MHC 1617..1622
MHC 601..614

MHC 848
MHC 849
MHC 850
MHC 858
MHC 868

series 1300
MHC 865

series 1000
series 1100

MHC 866
MHC 861
MHC 862
MHC 863
MHC 864
MHC 839
MHC 836
MHC 838
MHC 860
MHC 840
MHC 859
MHC 403
MHC 404
MHC 129
MHC 822
MHC 144
MHC 143
MHC 996
MHC 997
MHC 998
MHC 999
MHC 867

MHC 1925
MHC 1924
MHC 1923
MHC 1912
MHC 1914
MHC 1919
MHC 1920
MHC 1922
MHC 1909
MHC 1917
MHC 1918
MHC 1921

39

MHC 400
MHC 401
MHC 361
MHC 356
MHC 357
MHC 358
MHC 329
MHC 330
MHC 331
MHC 316
MHC 315
MHC 318
MHC 319
MHC 360
MHC 359
MHC 362
MHC 305
MHC 303
MHC 308
MHC 301
MHC 304
MHC 302
MHC 307

Cleanup tool   (K24)
Cleanup tool   (B3)
Sabre saw   (SBR 53/8”)
Palette knife   (P5D)
Palette knife   (P41)
Offset palette knife  (P47)
Diameter hole cutter mm 75  (HC1)
Diameter hole cutter mm 63  (HC1/A)
Diameter hole cutter mm 45  (HC2)
Loop tool    (LT5)
Turning tool   (TT4)
Potter’s rib   (RB4-31/2”)
Potter’s rib   (RB2-41/4”)
Rubber scrubber   (RS220)
Rubber scrubber   (RS100)
Sculptor’s thumb   (STH 5”)
Wood modeling tool cm 15   (WT11 6”)
Wood modeling tool cm 20  (WT4 8”)
Wood modeling tool cm 15  (WT19 6”)
Wood modeling tool cm 15  (WT1 6”)
Wood modeling tool cm 20  (WT6 8”)
Wood modeling tool cm 20  (WT2 8”)
Wood modeling tool cm 20  (WT18 8”)

Wood modeling tool cm 20  (WT16 8”)
Wood modeling tool cm 25  (404 10”)
Wood modeling tool cm 25  (402 10”)
Wood modeling tool cm 25  (406 10”)
Ribbon sculpting set 5 pcs. cm 20 (8 RSS-8”)
Ribbon sculpting set 5 pcs. cm 15 (RSS 6”)
Square hole cutter   (HCS 41/4”)
Square hole cutter   (HCS 33/16”)
Square hole cutter   (HCS 21/8”)
Square hole cutter   (HCS 13/32”)
High temp. stamen wire  (HTS)
High temp. wire   (HTW)
Leaf cutter set (4 pcs.)  (K46)
Morning glory tool   (MGL)
Rose cutter set (5 pcs.)  (K5O)
Pottery tool kit 6 pcs.  (PTK)
Designer dot set   (DDSDK)
Designer dot set   (DDSCD)
Designer XMAS set  (DDSCXMASS)
Clay gun    (K45)
Clay gun replacement disk set
Pattern cutter set (4 pcs.)  (PCSA)
Pattern cutter set, stars(5 pcs.) (PCSST)

MHC 306
MHC 310
MHC 309
MHC 311
MHC 323
MHC 314
MHC 823
MHC 824
MHC 825
MHC 826
MHC 827
MHC 828
MHC 832
MHC 831
MHC 830
MHC 312
MHC 352
MHC 351
MHC 353
MHC 313
MHC 324
MHC 411
MHC 410

series 1700
series 1750
MHC 1601
MHC 1602
MHC 1603
MHC 1604
MHC 1605
MHC 1606
MHC 1607
MHC 1608
MHC 1609
MHC 1610
MHC 1611
MHC 1612
MHC 1613
MHC 1614
MHC 1615
MHC 1616
MHC 841
MHC 842
MHC 843
MHC 844
MHC 845
MHC 846
MHC 847

series 1400
series 1500
series 1480
series 1450
series 1550
series 1580
series 1420
MHC 1440
MHC 1441
MHC 1442
MHC 854
MHC 855
MHC 856
MHC 857

MHC 1901
MHC 1902
MHC 1903
MHC 1904
series 1200

MHC 851
MHC 852
MHC 853
MHC 993
MHC 994

MHC 1701-1738 Wood modeling tools cm 20
MHC 1751-1788 Wood modeling tools cm 15
Double cleanup brush
Soft steel brush
Cutter
Saw
Drill tool
Cleanup tool
Sculpting tool
Graffi to tool
Graffi to tool
Sculpting tool
Sculpting tool
Recess smoother
Lace tool
Lace tool
Pallet knives
Stylus tool
Texture brush
Texture brush
Stylus
Stylus
Stylus
Wipe out tool
Wipe out tool
MHC 1401-1406 Ribbon tools cm  20
MHC 1501-1506 Wire tools cm  20
MHC 1481-1486 Wire and wood tools cm  20
MHC 1451-1456 Ribbon tools cm  15
MHC 1551-1560 Wire tools cm  15
MHC 1581-1586 Wire and wood tools cm  15
MHC 1421-1424 Small wire and wood tools cm  15
Large wire tool cm 33
Large wire tool  cm 33
Large wire tool cm 33
Hole cutter ø mm 20
Hole cutter ø mm 12
Hole cutter ø mm 7
Hole cutter ø mm 3
Open hole cutter mm 20
Open hole cutter mm 14
Open hole cutter mm 8
Open hole cutter mm 4
MHC 1201-1206 Loop tools
Large loop tool
Large loop tool
Large loop tool
Modeling tool
Modeling tool

DESCRIPTION

MODELING TOOLS
DESCRIPTION

Modeling tool
MHC 1801-1808 Modeling tools
Nickel-plated palette knives
Palette knives
Miscellaneous tools
Plastic palette knife
Plastic palette knife
Plastic palette knife
Palette set
Mini ribbon tool set 6 pcs.
MHC 1301-1307 Steel modeling tools
Modeling tool set 3 pcs.
MHC 1001-1011 Wood modeling tools
MHC 1101-1110 Steel  modeling tools
Wood caliper
Steel caliper cm 11
Steel caliper cm 20,5
Steel caliper cm 25,5
Steel caliper cm 31
Pottery tool kit
Round plastic palette
Round plastic palette
Carbon forged tool kit
Brush washer
Clay cutter
Finishing rubber (small)
Finishing rubber (large)
Underglaze sticks holder ø mm 8
Slip trailing bottle
Brush for gold polishing
Eraser for gold
Dipping tong
Raku tong cm 80
Raku tong cm 100
Clay gun
Dipping tong
Armature wire ø cm 6
Armature wire ø cm 5
Armature wire ø cm 3,5
Precision arciform clay cutter
Wood modelling tools
Pottery tool kit
Wood sculpture thumb cm 11
Head & bust armature
Clay gun
Plastic tools
Plastic tools
Figure armature

CODECODE

MHC 1906
MHC 1907
MHC 1908
MHC 1905
MHC 1927
MHC 1926
MHC 135
MHC 136
MHC 137
MHC 936
MHC 937
MHC 938
MHC 939
MHC 940
MHC 941

Banding wheel
Banding wheel
Banding wheel
Stand banding wheel
Banding wheel
Banding wheel
Small banding wheel
Large banding wheel
Armest for MHC 136
Table professional banding wheel
Table professional banding wheel
Table professional banding wheel
Table professional banding wheel
Table professional banding wheel
Table professional banding wheel

Hobby Colorobbia slabroller 
complete of stand

Pugmill

Vacuum pugmill

ISA wall extruder with 4 cm 8 die set
Clay gun
Hobby Colorobbia wall extruder with 4 dies
Table extruder with 5 shaped dies set
and 5 to be shaped
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Solo per l’Italia - Italy only

Orario
dalle 9.00 alle 12.00 e dalle 15.00 alle 18.00 
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